2019年11月22日 星期五 编辑 吴航鑫 电话 :87138122

天气渐渐变冷, 电瓶故障日趋增多 如何有效延长电瓶使用寿命?专业师傅来支招

低温会影响汽车电瓶的工作效率。近期冷空气来袭 ,8890平台接到的汽车电瓶故障求 助电话开始多了起来。8890平台汽修加盟商蓝泰汽车的张永帅提醒,养成良好的使用习惯, 能够延长汽车电瓶的使用寿命。

记者 吴航鑫 通讯员 胡静

气温下降 汽车电瓶故障明显增多

本来想早点出门,没想到电瓶 居然没电了。前两天,市民胡先生 被汽车电瓶折腾了一番。本来赶着 开车出门办事的他,上车后却发现 汽车启动不了了。

发动机点火的声音有气无力,

连着试了好多次,就是发动不起 来。胡先生猜测是电瓶没电了,一 连试了十多次以后,汽车点火的声 音越来越小。无奈之下, 胡先生只 好求助8890平台的汽车搭电服务。

电瓶太旧了,加上最近降温,

使用效率大打折扣。蓝泰汽修的张 永帅用电瓶检测仪检测后,确认电 瓶需要更换。据了解,气温每下降 1摄氏度,电瓶的可用容量大约会 降低 0.8%。 张永帅说 ,气温如果继 续下降 ,电瓶故障会越来越多。

养成良好习惯 延长电瓶使用寿命

最近每天都能接到不少和电 瓶有关的抢修电话。张永帅介绍, 汽车电瓶的使用期限一般是三年左 右 ,新车电瓶寿命会更长一些。如 果电瓶使用年限过长,或者平时用 车习惯不好, 电瓶就容易出问题。

汽车熄火后 ,最好不要长时间 使用车内电器。张永帅提醒,有些

司机习惯在汽车熄火状态下长时间 开启音响或收音机,再加上如今车 用的外接设备越来越多,行车记录 仪、空气净化器等耗电更是厉害 ,电 瓶在没有充电的情况下 ,电量得不 到补充 时间一长 自然会亏电。

如果出现打火不成功的现象, 不要长时间或者频繁打火。张永帅

说,每次启动发动机时,打火时间最 好不要超过3秒钟;即使启动失败, 最好也不要短时间内频繁打火。

连续多次打火 电瓶会持续高 压放电 ,这种损耗会造成亏电。张 永帅建议,两次打火中间间隔15 秒 这样能够防止电瓶过度放电 对 电瓶和发动机的损伤都会比较小。

车上常备搭电线 电瓶亏电时可"自救"

如果只是偶尔打不了火的话, 建议车里备一根搭电线 ,有备无患 嘛。张永帅介绍,有了搭电线,遇到 电瓶没电的情况时,司机可以随时 向旁边的车主求助,不用苦苦等待 救援。

那么 ,汽车搭电的正确步骤是 什么呢?一般来说, 搭电线不会太 长,所以需要两辆车的车头靠在一

起。张永帅介绍 ,搭电线分为红色 正极线和黑色的负极线。打开引擎 盖确认了两辆车电瓶的正负极后, 把红色正极线的一端接到救援车辆 电瓶的正极上 ,然后把另一端接到 被救援车辆电瓶的正极上 ,黑色负 极线也是一样的操作。切记不要让 正负极碰到一起,否则会造成短 路。接好后,正常启动车辆即可。

张永帅提醒,如果车辆在启动 后 ,电瓶故障警示灯还亮着 ,那么电 瓶可能有问题。这时,车主就要考

如果汽车经常 闹脾气 "别担 心 ,8890 平台提供 24 小时汽车抢 修服务 ,只要拨打 88900000 或登 录 一键生活服务 APP下单 ,专业 汽修师傅会很快到场服务。

虑更换电瓶了。

修剪绿植

近日,8890加盟 商曼联家政的师傅为 一所学校修剪绿植。 据曼联家政负责人介 绍,公司有很多专业 的师傅 可以为学校、 公司提供各类绿化养 护服务。

记者 吴航鑫 摄

轮子老化变形 移门推拉困难

记者任晓报道 家里的玻璃移 门一拉就脱轨了。近日 ,家住城东 路的林女士拉开玻璃移门进卫生 间,没想到底下的轮子竟然滑出轨 道。林女士不敢轻易动它,于是就 马上拨打了88900000。8890加盟 商叶师傅接到单子后来到现场。

据了解 ,这扇玻璃移门已经好 多年了,之前并没有发生这种情况, 只是最近比较难拉。

这种情况没法将整扇门卸下 来。叶师傅只能趴着对轮子进行维 修 ,再利用巧劲让移门 归位 。大 约过了半个小时 移门恢复正常。

当日,许码头社区的卢女士家 的阳台移门也出了问题。

我准备去阳台上晒衣服 结果 移门拉开一半之后就动不了了。卢 女士拨通88900000后,8890加盟 商新勇玻璃的王师傅来到现场。他 检查之后得出结论 轮子碎了。

王师傅说 这种情况很常见 原 因是门太重了,轮子因为年限久承 受不了重量。他小心地将移门拆 下,放在地面上,其中两个轮子已经 碎了,其他几个也已经变形。

之后,王师傅找来合适的轮子 进行更换。之后,再将移门安装回 原位。之后,卢女士推拉移门就顺 畅多了。

门把手坏了 进出不方便

183*****59 王先生来电:防盗门的 把手断了,需要更换。

记者任晓报道 前两天 家住卫星路的 王先生致电8890便民服务平台,说是家里 -楼的防盗门把手坏了,进出很不方便。

据了解,王先生家的这幢房子用作出 租,一楼的防盗门用了快十年了。近些年, 门把手表面的铁锈越来越多,开关门也变 得费劲 不过勉强还能使用 所以更换的事 情就被搁置了。

当天早上 租客给王先生打电话 ,说一 楼的防盗门打不开了。他赶紧来到现场, 发现是门把手坏了。于是,他赶紧拨打了 88900000。8890加盟商国金开锁的舒师 傅接到单子后来到现场 很快就把防盗门

舒师傅查看了之后说,长期暴力开关 门,会损坏门锁。除此之外,铁制的门把裸 露在外,日晒雨淋后难免会产生铁锈甚至 断裂,已经无法维修。为了避免这一情况 再次发生,他建议王先生把门把手换成铝 合金材质的。铝合金材质具有耐磨和防腐 蚀作用 能承受较大的拉力 经久耐用。

征得王先生同意后,舒师傅回店里拿 到匹配的门把手,花了20分钟安装完毕。 王先生来回试了几次,确实顺畅多了。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码